

## Šport, spol. s r.o. Spišská Nová Ves

na základe § 3 zákona č. 116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov v znení neskorších predpisov a § 659-662 Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov

týmto oznamuje,

že hodlá prenechať do nájmu NEBYTOVÉ PRIESTORY v Spišskej Novej Vsi - **Občerstvenie Hokejka** nachádzajúce sa v hoteli Šport, ul.T. Vansovej č.10, (pri zimnom štadióne), súpis. č. 2171 vybudovaný na parcelách č. KN 5094, v k. ú. Spišská Nová Ves, o rozlohe 70 m<sup>2</sup> podlahovej plochy.

Uvedené priestory sú určené na poskytovanie občerstvenia pre verejnosť. Šport, spol. s r.o. uzavrie nájomnú zmluvu so záujemcom o poskytovanie občerstvenia pre verejnosť, ktorý ponúkne nájomné bez započítania ceny za odber elektrickej energie, studenej vody a tepla aspoň vo výške 700 € s DPH/mesiac.

Tento zámer nájmu hore uvedených priestorov sa zverejňuje s platnosťou najmenej na dobu do 13.00 hod. dňa 7.9.2012, v prípade ak v tejto lehote zámer spoločnosti uvedené priestory prenajať nebude naplnený, táto verejná ponuka (zámer nájmu) je platná aj po uvedenej lehote, a to počas celej doby jeho vyvesenia na úradnej tabuli mesta Spišská Nová Ves. Cenové ponuky so záväzným uvedením účelu využitia priestorov sa doručujú výlučne na sekretariát riaditeľa STEZ Spišská Nová Ves, Za Hornádom č.15, 052 01 Spišská Nová Ves. Predmetom tohto zámeru je **VÝBER NAJVHODNEJŠEJ PONUKY** na prenájom hore uvedených priestorov, pričom záujemca o ich prenájom je povinný pri podávaní cenovej ponuky riadiť sa nasledujúcimi podmienkami:

- záujemca o nebytový priestor môže podať iba jednu konkrétne a jednoznačne formulovanú cenovú ponuku, ktorá musí byť uvedená s DPH,
- v cenovej ponuke u fyzickej musí byť osoby uvedené celé meno záujemcu, dátum narodenia a úplná adresa jeho trvalého pobytu (bydliska), v prípade ak záujemca využíva iné miesto na doručovanie poštových zásielok ako miesto trvalého pobytu, v ponuke môže navyše uviesť aj takúto (korešpondenčnú) adresu,
- v cenovej ponuke u právnickej osoby musí byť vedený názov a sídlo, IČO, výpis z obchodného registra, ponúkaná cena za prenájom nebytového priestoru a podpis osoby oprávnenej konať v mene spoločnosti,
- cenová ponuka musí byť podaná výlučne v písomnej (nie elektronickej) forme s tým, že ponúkaná cena nájmu musí byť **VYJADRENÁ JEDNÝM ČÍSELNÝM ÚDAJOM**,
- v cenovej ponuke musí byť uvedený **ÚČEL VYUŽITIA** a popis činnosti v súlade s vyššie uvedeným zameraním využívania priestorov občerstvenia Hokejka,
- cenová ponuka musí byť uvedená v eurách zaokrúhlených na celé eurá,
- cenová ponuka musí byť záujemcom vlastnoručne podpísaná,
- cenové ponuky musia byť podávané výlučne v zalepenej obálke, na ktorej bude zreteľne uvedené: „NEOTVÁRAŤ – OBČERSTVENIE HOKEJKA“, - možnosť meniť, opravovať alebo dopĺňať doručené ponuky záujemcami sa vylučuje,
- Šport, spol. s r.o. **SI VYHRADZUJE PRÁVO** odmietnuť všetky doručené ponuky, prenájom priestorov touto formou prenájmu nerealizovať, zrušiť, meniť podmienky prenájmu, predĺžiť lehotu na predkladanie cenových ponúk, pričom tieto skutočnosti budú oznámené prostredníctvom internetovej stránky mesta ([www.spiskanovaves.eu](http://www.spiskanovaves.eu)) a písomným oznamom na úradnej tabuli mesta situovanej pred radnicou,



- uchádzač má právo zúčastniť sa otvárania obálok s cenovými ponukami, ktoré sa bude konať dňa 14.9.2012 o 09:00 hodine na adrese STEZ, Za Hornádom 15, 052 01 Spišská Nová Ves.

Návrhy, ktoré nebudú spĺňať jednu alebo viac podmienok uvedených v tejto ponuke, budú z hodnotenia vylúčené.

Obhliadku priestorov zabezpečuje pán František Pjontek, tel.: 053-4166315. O nájomcovi citovaných priestorov rozhodne komisia stanovená valným zhromaždením Šport, spol. s r.o. dňa 3.5.2012, pričom každý záujemca, ktorý podá cenový návrh na prenájom hore uvedených priestorov, bude o prijatom rozhodnutí informovaný písomne, a to v lehote do 30-tich dní odo dňa doručenia cenovej ponuky.

Schválený nájomca priestorov bude nájomnú zmluvu uzatvárať na základe výzvy Šport, spol. s r.o. Spišská Nová Ves. V prípade, ak schválený nájomca priestorov nepristúpi na uzavretie nájomnej zmluvy v lehote 15 dní od doručenia výzvy na jej uzavretie, takáto skutočnosť sa bude považovať za odstúpenie záujemcu od zámeru hore uvedené priestory prenajať a Šport, spol. s r.o. Spišská Nová Ves ich môže ponúknuť na prenájom inému záujemcovi.

V Spišskej Novej Vsi dňa 14.8.2012

**ŠPORT, spol. s r.o.**  
T. VANSOVEJ č.1  
052 01 SPIŠSKÁ NOVÁ VES  
IČO: 31693954

Ján Magdoško

Konateľ spoločnosti Šport, spol. s r.o.  
Spišská Nová Ves